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1. 2m?de carrelage coite 40 €. Le prix est proportionnel i Ja quantité achetée. Quel est le prix de 50 m??
2. Compléter le tableau de proportionnalité suivant: Durée de location d'unjetski | 3 A
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Un pantalon codte 89€. Son prix est redult de 20%. Calculer son nouveau prbc 3
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Le prix HT (Hozs Taxe) d'une caméra numérique est de 436 €. Sachant que la TVA ( Taxe 4 valeur ajoutée) est :
de 19 6% du prix HT, calculer le prix TTC ( Toutes Taxes Compnses) de cette caméra, Arrondir au centiéme !
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Une automobile qui coiitait 8000€ est vendue 6800€. A quel pourcentage du prix initial correspond la remise ? ]

‘

1) Le prix d'un blouson qui coutait 160 € est réduit de 35%. Calculer le nouveau prix du blouson.
2) La facture d'électricité de Bertrand a subi une augmentation de 20% sur un an. 1l a payé cette année 99 €.
Calculer le prix qu'il avait payé I'année derniére,
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